
 
 
  

VVYYSSVVĚĚTTLLEENNÍÍ  ZZAADDÁÁVVAACCÍÍCCHH  PPOODDMMÍÍNNEEKK  IIII  

  

Veřejná zakázka s názvem: 

,,Modernizace systému VZT a chlazeni a  

instalace systému FV s bateriovým úložištěm v Nemocnici Strakonice, a.s.“ 

 

ČÁST 1: Modernizace systému VZT a chlazeni v Nemocnici Strakonice, a.s. 

 
Zadavatel tímto poskytuje dle § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ,,zákon“) 
vysvětlení zadávací dokumentace. 

Zadavatel obdržel žádost o vysvětlení zadávací dokumentace po lhůtě stanové v § 98 zákona. Zadavatel se však rozhodl 
vysvětlení poskytnout. 

 

Dotaz č. 1 

Znění dotazu: 

Zařízení 1 – Cytostatika má chladivo R32 – ostatní jednotky chladivo R410a. tato jednotka projektované jiné chladivo než 
ostatní, je to správně? 

Odpověď: 

Ano, chladivo je v pořádku. 

 

Dotaz č. 2 

Znění dotazu: 

Pro chlazení je specifikován 30% glykol 6/12°C – jaký druh glykolu je projektován či jaký typ máme použít pro výpočet – 
etylen nebo propylen? 

Odpověď: 

Obě chladiva jsou přípustná pro realizaci projektu. 

 

Dotaz č. 3 

Znění dotazu: 

Ve výkresech je u většiny ohřevů 30% glykol 70/50°C, ale v poptávce je uvedena voda – má být voda, nebo jaký druh 
glykolu etylen nebo propylen, popř. voda? 

Odpověď: 

Oceňte podle doloženého výkazu výměr. 

 



 

Dotaz č. 4 

Znění dotazu: 

Požadavek je jednotky jsou v hygienickém provedení, ale zároveň pro opláštění pouze pozink/pozink. Jednotky v tomto 
provedení by měly mít lepší povrchovou úpravu a zároveň by měly být tmelené, požadavek na maximální rychlosti na 
výměnících, servisní komory pro čištění, klapky na všech 4 hrdlech? 

Odpověď: 

Oceňte podle doloženého výkazu výměr. 

 

Dotaz č. 5 

Znění dotazu: 

Nesedí požadavky v txt souboru „poptávka“ a v jednotlivých výkresech. Například: - Z2 ve výkrese neobsahuje vlhčení, ale 
v poptávce obsahuje vlhčení. Průtok vzduchu v obou případech 5500m3/h. - Z3 ve výkrese obsahuje vlhčení, ale v 
poptávce ne. Průtok vzduchu v obou případech 4500m3/h, ale tato jednotka je větší než Z2, která má větší průtok. 

Odpověď: 

Oceňte podle doloženého výkazu výměr. 

 

Dotaz č. 6 

Znění dotazu: 

U mnoha jednotek jsou na přívodu ve výkresech dva stupně filtrace, ale v poptávce je pouze jeden. Prosíme o rozhodnutí, 
zda má být navržen pouze jeden stupeň dle poptávky, nebo specifikovat první a druhý stupeň. 

Odpověď: 

Oceňte podle doloženého výkazu výměr. 

 

 

 

Lhůta pro podání nabídek zůstává beze změny.  

 

V Praze dne 15. 8. 2023  

 

 

 

Ing. Petra Neuwirthová, PhD., MBA 

 

CEFA, s.r.o. 
Zástupce zadavatele 
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